

Звільнення від штрафів стосується юридичних та фізичних осіб – підприємців і застосовується на всій території України, а не лише на тих територіях, де ведуться чи велися бойові дії.

Також звільнення від штрафів стосується СГ, які звільняються від використання РРО/ПРРО відповідно до переліку, затвердженого Постановою № 1336 - це СГ, що здійснюють торгівлю на території сіл та селищ (крім ФОП, які торгують підакцизними товарами).

Штрафи не накладаються у разі виявлення будь-якого з порушень Закону №265, а саме:

- відсутність РРО/ПРРО, переведених у фіскальний режим роботи
- проведення через РРО/ПРРО не повної суми, на яку здійснювались розрахункові операції
- не видача фіскального чека
- використання РРО, до якого внесені функціональні зміни, не передбачені виробником
- неподання до контролюючих органів звітності, щодо використання РРО



Крім того, Законом України №2120 внесено зміни до п.13 розділу II Закону №265, якими передбачено, що СГ протягом дії воєнного стану можуть використовувати ПРРО без підключення до мережі Інтернет більше ніж 168 годин сумарно на місяць. Отже, розрахункові операції, що здійснює ПРРО в режимі офлайн, можуть здійснюватись без установлених часових обмежень – тобто, СГ зможуть працювати у режимі офлайн стільки часу, скільки потрібно до відновлення зв'язку із фіскальним сервером контролюючого органу. Безлімітний офлайн-режим реалізовано у мобільній версії ПРРО Cashalot та "СОТА Каса" - відключено контроль офлайн часу. Розрахункові операції в режимі офлайн можна здійснювати без часових обмежень, а у разі відновлення інтернет-зв'язку та роботи фіскального серверу контролюючого органу у ПРРО Cashalot автоматично здійснюється передача офлайн-пакетів до фіскального сервера та перехід до онлайн-режиму.



У зв'язку з запровадженням на території України військового стану, внесено тимчасові зміни до багатьох законів України, зокрема Закон України № 265 доповнено нормою, згідно з якою встановлено, що тимчасово, на період дії воєнного стану, штрафи за порушення законодавства щодо застосування РРО не застосовуються - п.12 розділу II «Прикінцеві положення» Закону України від 06.07.1995 №265.

Винятком з цієї норми є операції з реалізації підакцизних товарів, при продажі яких застосування РРО є обов'язковим, а за порушення законодавства щодо застосування РРО до СГ застосовуються штрафи .

До прикладу, Законом № 265 передбачено накладання штрафу в розмірі 300 неоподаткованих мінімумів доходів громадян за реалізацію підакцизної продукції із застосуванням РРО/ПРРО, у разі не використання СГ режиму програмування найменування кожного підакцизного товару із зазначенням коду товарної підкатегорії УКТ ЗЕД, ціни товару та обліку його кількості.